
 

 

平成２９年度第４回運輸安全委員会 議事録 

 

 

１．開催日時  平成２９年１１月２９日（水）午後２時～午後４時 

２．開催場所 東京都トラック総合会館 ６階中会議室 

３．議  長 江森委員長     

４．出 席 者  

（１）委員等：江森委員長、鈴木（健）委員長代理、鈴木（三）副委員長、中村副委員長、武井副委

員長、鳥ノ海副委員長、澁谷委員、澤幡委員、大津委員、小宮委員、田中委員、黒澤

委員、飯島委員、稲垣委員、加藤（謙）委員、伏見委員、大森委員、岸波委員、佐藤

委員、下川委員、岸本委員、宮下氏（新倉委員代理）、西氏（山内委員代理） 

（２）来 賓：東京運輸支局 佐藤陸運技術専門官  

       警視庁 交通総務課 交通安全組織 柴崎係長   

       関東交通共済協同組合 遠山理事待遇 

（３）事務局：山﨑常務、中村部長、遠藤次長、武信課長、石橋課員 

 

５．審議事項等 

特になし。 

６．決定事項 

 （１） 平成 30年春の全国交通安全運動期間中の東ト協一斉街頭指導活動の統一実施日は、2018年 4

月 11日（水）とする。 

 （２）  児童絵画コンテスト最優秀作品の小学校に出入りするトラックにラッピングすることについ

て、今年度は足立支部及び江戸川支部の事業者のトラックにラッピングする。サイズや貼り付

け枚数等は実施事業者の判断とし、施工等についての報告は、次回の同委員会で行う。 

（３） ベストドライバーコンテストの総評について、来年 3 月に開催する同委員会内で行う。各委

員は、支部内の意見をまとめて、3月の委員会において意見交換を行う。 

（４） 次回の同委員会は、2018年 3月 15日（木）午後 2時から開催する。 

７．今後検討すべき事項 

（１）ラッピングトラックについて 

児童が対象のコンクール作品のため、都内の小学校に出入りがある、学校給食等を配送して

いるトラックに限定すべきではとの意見が出た。しかし、都内の学校給食は校内調理を行い、

車両による配送を行わない自治体が多い。その為、ラッピングの対象を、小学校に出入りする

車両に限定するかを含めて今後の検討事項とする。 

    

８．報告事項等 

（１）講演等 

１）平成29年度年末年始の輸送等に関する安全総点検の実施について       東京運輸支局 

２）事業用貨物自動車関与の交通事故発生状況について           警視庁交通総務課 

 ３）平成 29年度年末年始の輸送等に関する取り組みについて       関東交通共済協同組合 

（２）東ト協報告事項  

１）第 57回「正しい運転・明るい輸送運動」の実施について 



 

 

２）平成 30年春の全国交通安全運動に係る東ト協一斉街頭指導活動「統一実施日」について 

３）平成 29年度「トラックの日」児童絵画コンテスト最優秀作品のラッピングについて 

４）平成 29年度「トラックの日」児童絵画コンテスト及びベストドライバーコンテストの実施結果

について 

５）警察庁交通局運転免許課広報資料「改正道路交通法の施行後 6月の状況について」 

６）トラック・バス・タクシーの働き方改革「直ちに取り組む施策」に関する「貨物集配中の車両

に係る駐車規制の見直し」 

７）都内（警視庁管内）における事業用貨物車関与の死亡事故発生状況及び全ト協の高越事故防止

への取組に対する緊急要請について 

８）秋の交通安全運動期間中の統一街頭指導活動の実施結果について 

９) 平成 29年度第回全国トラックドライバー・コンテストの実施結果について 


